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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

 
 
Dz. 1449 + Witaj, Nowy Roku, w którym się wykończy moja doskonałość. Już z góry dziękuję Ci,    
o Panie, za wszystko, co mi ześle Twoja dobroć. Dziękuję Ci za kielich cierpień, z którego 
codziennie pić będę. Nie zmniejszaj goryczy jego, o Panie, ale wzmocnij usta moje, abym pijąc 
gorycz, umiała być uśmiechnięta z miłości ku Tobie, Mistrzu mój. Dziękuję Ci za wszystkie pociechy 
i łaski, których 
wyliczyć nie jestem zdolna, które spływają codziennie na mnie, jak rosa poranna, cichutko, 
niepostrzeżenie, że ich żadne oko stworzeń ciekawych nie dostrzega — o których wiesz tylko Ty     
i ja, Panie. Za to wszystko już dziś dzięki Ci składam, bo może w chwili, w której mi podasz kielich, 
serce moje na dziękczynienie nie będzie zdolne. Otóż dziś z miłującą wolą poddaję się zupełnie 
świętej woli Twojej, o Panie, i najmędrszym wyrokom Twoim, które są zawsze dla mnie 
najmiłościwsze i pełne miłosierdzia, choć ich nieraz nie rozumiem ani przeniknąć nie mogę. Mistrzu 
mój, oto oddaję Ci całkowicie ster mej duszy, prowadź ją sam według swych Boskich upodobań. 
Zamykam się w litościwym Sercu Twoim, które jest morzem niezgłębionego miłosierdzia. 
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 Sakrament chrztu św. otrzymają: 
 

11 stycznia: Stanly Smoter 

25 stycznia: Mateusz Wrona 
 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

Czwartek – 8 stycznia 

8:00am O Boże błog. i zdrowie dla rodziny Cira 
8:00am +Teresa Broda 
7:00pm +Bogusław Dolinny - 2 rocz. śm. 
7:00pm ++Anna i Eugeniusz Kosoń 

Piątek – 9 stycznia 
7:00am +Krzysztof Żak w 3 miesiące po śmierci 
7:00am O Boże błog dla Victora Moskal z okazji 30 urodzin 
7:00am o Boże błog. dla Doroty Nosek i jej rodziny 
7:00pm +za dusze czyśćcowe 

Sobota - 10 stycznia  
8:00am +Julian Kałuża – 1 rocz. śm. 
9:00am +Jan Kopec 

6:00pm W intencji sponsorów witraży i wykonawców 
6:00pm ++Wanda i Stanisław Siudem 
6:00pm +Franciszka(ona) Michowska 
6:00pm +Zbigniew Mikula w 30 dni po śmierci 

UROCZYSTOŚĆ CHRZTU PAŃSKIEGO  
NIEDZIELA, Rok A - 11 STYCZNIA, Trzech Króli  
7:00am +Weronika Mrszałek; +Bronisław Kuta 
9:00am +Jakub Michalik w 1 rocznicę śmierci 
11:00am ++Franciszek i Józef Hełdak 
1:00pm +Felicja Sroka w 1 rocznicę śmierci 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Roman Knapik w 10 rocznicę śmierci  

 Sakrament Małżeństwa zawierać będą: 
 

31 stycznia:   Agata Wilczewska i Jacek Tolczyk  
 

 

Przygotowujących się do Sakramentu Małżeństwa  
powierzamy naszym modlitwom  
oraz życzymy wielu łask Bożych. 

UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTEJ BOŻEJ RODZICIELKI MARYI , 
Czwartek – 1 stycznia 2026 
Nie ma mszy św. o 7am 
9:00am + Mieczysław Marszałek 
9:00am O Boże błog. dla Marii Lisickiej z okazji urodzin 
11:00am +Tadeusz Pudo w 1 rocznicę śmierci 
1:00pm O Boże błog. i potrzebne łaski dla Davida Sobczak  
 w dniu urodzin 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm O powołania kapłańskie i zakonne 

I Piątek – 2 stycznia, Wspomnienie św. Bazylego Wielkiego i 
Grzegorza z Nazjanzu, Biskupów i Doktorów Kościoła  

7:00am +Krystyna Poślińska 
7:00am+Marek Krawczyk w 26 rocznicę śmierci 
7:00am+Marcia Davis 
7:00pm Dzięk. za otrzymane łaski w roku 2025 dla Władysława i 

Marii Mucek z prośbą o Boże błogosł. na Nowy Rok oraz dla 
Władysława z okazji urodzin 

I Sobota - 3 stycznia  
8:00am +Halina Potyrała w 4 rocznicę śmierci 
8:00am+Edward Filipek w 17 rocznicę śmierci 
9:00am Dziękczynna z okazji urodzin dla Mariusza i o Boże błog. 

dla jego rodziny 
10:00am O Boże błog. i powodzenie w Nowym Roku dla szkoły 

Czesława Miłosza 

UROCZYSTOŚĆ OBJAWIENIA PAŃSKIEGO  
NIEDZIELA, Rok A - 4 STYCZNIA, Trzech Króli  
6:00pm (sobota) Wynagradzająca Najświętszemu Sercu Pana Jezusa  
 i Niepokalanemu Sercu Maryi za grzechy nasze i całego świata  
7:00am W  intencji Róż Żywego Różańca 
9:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej  
 dla Marty Zawadzkiej z okazji urodzin 
11:00am ++Stefania, Władysław Wolak  
1:00pm O Boże błog. dla Mirosława i Danuty Polaczyk  
 z okazji 45 rocznicy ślubu 
1:00pm Intencje zbiorowe 
Nie ma mszy św. o 3:30pm 

7:00pm +Władysław Bielak, +Bolesław Luberda w 9 rocz. śm. 

Poniedziałek – 5 stycznia 
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów Parafii
8:00am ++Maria, Stefan i Ela Parysek, +Katarzyna i Czesław 

Szymkowiak 
7:00pm +Maria Smoter w 6 miesięcy po śmierci 
Wtorek – 6 tycznia 
8:00am ++Antonina i Władysław Kozioł 
8:00am ++Ireneusz Cichowski w 15 rocznicę śmierci 
7:00pm ++Maria, Franciszek Wróbel 
7:00pm +Teresa Wojdak 

Środa – 7 stycznia 
8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień SChr 
8:00am O pomyślne zdanie egzaminów i potrzebne łaski  
 dla Artura Ogórek 
8:00amO szczęśliwą podróż dla Danuty 
7:00pm ++Danuta, Leszek Janina, Aleksander Podroużek 

I KOMUNIA ŚW. 2026 

7PM MSZA ŚW. Z POŚWIĘCENIEM ŚWIEC  
I ODNOWIENIEM PRZYRZECZEŃ CHRZCIELNYCH: 
26 stycznia (poniedziałek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego 

28 stycznia (środa) – Szkoła im. św. Faustyny - grupa 1 – 3wA, 3p A i 3pB 
29 stycznia (czwartek) -Szkoła im. św. Faustyny – grupa 2 – 3sA i 3sB 

OBECNOŚĆ OBOWIĄZKOWA 
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UROCZYSTOŚĆ OBJAWIENIA PAŃSKIEGO, NIEDZIELA, Rok A - 4 STYCZNIA 2026, TRZECH KRÓLI  
I czyt.: Iz 60, 1-6; Psalm: Ps 72; II czyt.: Ef 3, 2-3a. 5-6; Ewangelia: Mt 2, 1-12. 

 
 
 Z  okazji rozpoczęcia Nowego Roku, popatrzmy na 
nasze życie. Co jest w nim ważne, żebyśmy mieli Boże bło-
gosławieństwo, to znaczy, żebyśmy mieli za sobą Boga, bo 
nic nie jest nad Boga, nikt Go nie pokona i nikt nas nie poko-
na, jeśli Bóg będzie z nami. 
 Z okazji rozpoczęcia Nowego  
Roku pomyśl w jakim kierunku iść w ży-
ciu: Jeśli jesteś smutny rozraduj się, bo 
narodzony w Betlejem Jezus głosi wielką 
radość. Jeśli masz nieprzyjaciół, pojed-
naj się z nimi, bo narodzony w Betlejem 
Jezus to znak pokoju. Jeśli masz przyja-
ciół, nie zaniedbuj ich, bo Jezus nikogo z 
nas nie zaniedbuje. Jeśli blisko ciebie są 
ubodzy, pomagaj im, bo Jezus tobie po-
maga. Jeśli zgrzeszyłeś, nawróć się, bo 
Jezus jest źródłem łaski. Jeśli ogarniają 
cię ciemności, zwróć się ku Chrystusowi, 
bo on jest światłem. Jeśli masz w sercu 
nienawiść, wyrwij ją, bo narodzony w 
Betlejem Jezus jest dowodem miłości 
Boga do człowieka. Jeśli zbłądziłeś za-
stanów się, bo Jezus objawia prawdę. 

 Drodzy bracia i siostry na początku Nowego Roku to 
jest też najbardziej pocieszająca dla was wiadomość, że Je-
zus Chrystus w którego wierzycie jest waszą drogą, waszą 
prawdą i waszym życiem. Jezus jest naszą drogą to znaczy 
droga do Boga Ojca. Bracia i Siostry, każdy z was ma tą dro-
gą podążać i się nie bać, że zbłądzi, bo Jezus nie zbłądził, 
ale zaprowadził ludzkość do domu Ojca. 

 Kiedy św. Paweł pisał list do Fili-
pian, to znajdziemy tam następujące 
życzenia: „Tylko sprawujcie się w spo-
sób godny Ewangelii Chrystusowej, 
trwajcie mocno w jednym duchu, jed-
nym sercem walczcie o  wiarę w Ewan-
gelię. W niczym nie dajcie się zastra-
szyć przeciwnikom. I pamiętajcie Wam 
dane jest z łaski Boga nie tylko w Chry-
stusa wierzyć, ale i dla Niego cierpieć". 
 

Bracia i Siostry,  
niech Bóg wam błogosławi  

w Nowym 2026 Roku,  
a Matka Najświętsza, Boża Rodzicielka 
niech weźmie was pod swoja opiekę.  
 

Szczęść Boże.  
 

Ks. Andrzej Maślejak, SChr 

 
 

 Gwiazda na niebie, Mędrcy, Herod, pokłon i złożenie 
darów, próba zabicia narodzonego Jezusa i interwencja Boga 
poprzez aniołów - oto sceneria dzisiejszej uroczystości. Pan 
Bóg kierujący historią świata i człowieka zawsze ma ostatni 
głos. To On zapragnął, aby poprzez pokłon Trzech Mędrców 
wszystkie narody zrozumiały, że narodził się Zbawiciel całego 
świata i należy Mu się cześć. 

 Gdy patrzymy na postawę króla Heroda, to zauważa-
my, że świat od wieków jest w mocy władania złych władców. 
Wielu ich było w historii świata i przynieśli oni niezliczoną ilość 
nieszczęść i tragedii. A jak jest dzisiaj? Czy współczesny 
świat jest we władaniu złych władców? Jeśli Bóg będzie elimi-
nowany z naszego życia rodzinnego i społecznego, jeśli będą 
wprowadzane prawa niszczące ludzkie życie, niszczące rodzi-
nę, niszczące moralność człowieka, to jest to niedobry znak. 
Kościół Katolicki z Ewangelią Jezusa Chrystusa stoi na prze-
szkodzie złych władców, złych ideologii, które chcą wprowa-
dzić nowy porządek świata, świata bez Boga. Czemu sprzeci-
wia się Kościół - praniu mózgów i zawsze pokazuje człowie-
kowi gdzie jest prawda i kto jest prawdą. Jeśli jesteś daleko 
od Kościoła i jego nauki, powróć do domu Ojca, oddaj Panu 
pokłon, tak jak to uczynili Trzej Królowie. 
 Oddajmy pokłon narodzonemu w Betlejem Jezusowi. 
Uwierzmy, że w życiu zwycięża się przewrotność szatana 
i  drugiego człowieka tylko przez Chrystusa, z Chrystusem i w 
Chrystusie.                    

Ks. Andrzej Maślejak, SChr 

UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTEJ BOŻEJ RODZICIELKI MARYI, CZWARTEK – 1 STYCZNIA 2026 
I czyt.: Lb 6, 22-27; Psalm: Ps 67; II czyt.: Ga 4, 4-7; Ewangelia: Łk 2, 16-21. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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W sobotę 10 stycznia przybędzie do naszej parafii Ks. Biskup Ronald Hicks, 
ordynariusz diecezji Joliet, aby w kościele poświęcić witraże.  

Serdecznie zapraszam na tę Mszę św., która zostanie odprawiona o 6:00pm.  
 Bardzo serdecznie dziękuję wszystkim Fundatorom witraży  
oraz Karolinie i Tomaszowi Samoszuk za wykonanie witraży i ich zainstalowanie. 
 Dziękujemy też ks. Zygmuntowi Ostrowskiemu, który służył wielką pomo-
cą w planach związanych z tematyką i instalacją witraży. 

Niech historia Bożego Miłosierdzia przedstawiona na witrażach inspiruje nas do 
głębokiej i żywej wiary, takiej, jaką miała Patronka parafii święta Siostra Faustyna. 

Jezu ufamy Tobie.  

 
Pięknym zwyczajem jest odwiedzanie w tych dniach świątecznych 
swoich krewnych, przyjaciół. Nic więc 
dziwnego, że w tym odwiedzaniu bliskich - 
swoich parafian, biorą udział duszpasterze. 
Prosimy o wypełnienie formularza 
kolędowego, które znajdują się w 
przedsionku kościoła. Niech 
błogosławieństwo kolędowe chroni nasze domy i nasze rodziny. 

I Piątek Miesiąca -  2 stycznia 
Spowiedź w naszym kościele: 
• rano od 6:30am do mszy św. o godz. 7am 
• po południu od 3pm do 8pm. 

 

Bardzo dziękujemy za ogromne serce rodzin, które gościły 
nas z programem Kolędowym w swoich domach, dziękujemy za chwile wzruszeń, wspólne kolędowanie, poczęstunek  
i  ofiary. Te chwile długo pozostaną w naszej pamięci. Jeśli ktoś pragnął by nas zaprosić, to w Niedzielę 11 stycznia wy-
ruszymy z naszym programem. Kontakt: s. Karolina 586 733 7583 

 
 
 

3 stycznia 2026 -  Wynagrodzenie Niepokalanemu Serce Maryi   
za bluźnierstwa, które znieważają Maryję w Jej świętych wizerunkach. 

 

WOJOWNICY MARYI 
7am Modlitwy wynagradzające  Różaniec  Medytacja 
8am MSZA ŚW.   

STRAŻ HONOROWA SERCA PANA JEZUSA  
I NIEPOKALANEGO SERCA MARYI 

6pm MSZA ŚW.  w int. wynagradzającej NSPJ i NSM  
  za grzechy nasze i całego świata. 

 
 

Warunki nabożeństwa należy odprawić w intencji wynagradzającej 
Niepokalanemu Sercu Maryi:  
• przystąpić do spowiedzi św.; ● przyjąć komunię św.;  
• odmówić część różańca; 
• przez 15 min. rozważać jedną tajemnicę różańca. 
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Zapraszamy na przedstawienie w wykonaniu uczniów Polskiej 
Szkoły im. św. s. Faustyny, które odbędzie się w Niedzielę 11 
stycznia, 2026 w naszym kościele po mszy św. o godz. 11am. 

Donacja Boże Narodzenie 2025 
• Składka: $36,069.00 
• Fundusz budowlany: $21,347.00 
Donacje z niedzieli 12/28/2025 
• Składka: $13,154.00 
• Fundusz budowlany: $12,477.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje możliwość finansowego 
wspierania naszej parafii. Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal 
możemy przesyłać swoje ofiary.  

INTENCJA PAPIESKA                         
Módlmy się, aby modlitwa słowem Bożym stała się pokarmem    
naszego życia i źródłem nadziei we wspólnotach, pomagając nam 
budować Kościół braterski i misyjny.  

Wymiana Tajemnic - Niedziela, 4 stycznia po Mszy św. o godz. 7am 

 
Zapraszamy na zmianę tajemnic różańcowych dla 
dzieci Żywego Różańca  

w każdą I niedzielę miesiąca (4 STYCZNIA),  
po mszy św. o godz. 11am w salce na górze.  

Serdecznie zapraszamy nowe dzieci  
do dołączenia do tej Wspólnoty Różańcowej. 
Odpowiedzialna Maria Mulica (847) 476-5554.  

http://www.milosierdzie.us

